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ATA da 01ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Florestópolis, Estado do Paraná. 

Aos 18 dias do mês de fevereiro do ano de 2025, às 19h:00, em conformidade com a Lei 

Orgânica do Município e o Regimento Interno desta Casa de Leis, reuniu-se a Câmara 

Municipal de Florestópolis, Estado do Paraná, sob a Presidência do Vereador DENYS 

TEIXEIRA SAUL, ocasião em que, constatou-se ainda presentes: AYRTON CAPASSI, 

DIOGO KLEITON DA SILVA, GUILHERME DA FONSECA BRAZ, MARINHO 

NOVAIS LUZ NETO, NELSON GANÇALVES CORREIA, SILVIO JORGE DE 

OLIVEIRA e VALDETE JOSÉ DE SOUZA. Registrou-se a ausência do Vereador 

VALMIR CLÁUDIO RODRIGUES. Havendo quórum, o Senhor Presidente declarou 

aberta a Sessão. Iniciaram-se os trabalhos com a leitura de uma passagem Bíblica feita 

pelo Vereador Silvio Jorge de Oliveira. Na sequência, o Senhor Presidente solicitou ao 1º 

Secretário para fazer a leitura das matérias em pauta do Expediente do Dia: Ofício nº 

013/2025 – Deputado Estadual Solda Adriano José, mensagem aos Edis de congratulações 

e desejando um mandato repleto de realizações. Ofício Nº 1119/24-OPD-GP – Tribunal 

De Contas Do Estado Do Paraná - Ref.: Parecer Prévio Nº 425/2024 – Prestação de 

Contas Anual do Poder Executivo do Município de Florestópolis, exercício financeiro de 

2022. Após leitura a matéria foi encaminhada para a Comissão de Finanças e Orçamento 

para analise e emissão do parecer. Expediente do Legislativo: Indicação nºs 01, 02, 03 e 

04/2025, de autoria do Vereador Guilherme da Fonseca Braz; Indicação nºs 05 e 06/2025, 

de autoria do Vereador Denys Teixeira Saul; Indicação nºs 07 e 08/2025, de autoria do 

Vereador Silvio Jorge de Oliveira; e a Indicação nº 09/2025, de autoria do Vereador 

Ayrton Capassi. Expedientes do Executivo: Projeto de Lei Complementar nº 01/2025 – 

Súmula: Altera A Lei Municipal nº 1.251/2012 que trata da Estrutura Administrativa da 

Administração Direta do Município de Florestópolis e dá outras providências; Projeto de 

Lei Complementar nº 02/2025 – Súmula: Altera a legislação para criar cargos e vagas, 

alterar jornadas, renomear cargos de escriturário para assistente administrativo, unificando 

as descrições de atividades correspondentes, declarar em extinção os cargos e vagas que 

específica e dá outras providências; Projeto de Lei Complementar nº 03/2025 – Súmula: 

Altera o Art. 40, Caput, da Lei Municipal nº 1.314/2013, e a ele se acresce parágrafos e 

dá outras providências; Projeto de Lei nº 05/2025 – Súmula: Altera o Art. 12, da Lei 

Municipal nº 1.723/2024; Projeto de Lei nº 06/2025 – Súmula: Autoriza o Poder Executivo 

Municipal a efetuar a Abertura de Crédito Adicional Especial no orçamento do Município 

de Florestópolis, para o exercício de 2025; Projeto de Lei nº 07/2025 – Súmula: Dispõe 
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sobre a implantação do “Programa de Desligamento Voluntário” – PDV dos Servidores 

Públicos do Município de Florestópolis e dá outras providências. Após leitura os projetos 

de lei foram encaminhados para as Comissões Permanentes, para analise e emissão dos 

pareceres. PALAVRA LIVRE: Fez uso da palavra o Vereador SILVIO JORGE DE 

OLIVEIRA, cumprimentou os presentes, pediu a Deus que abençoe para que esse mandato 

que se inicia seja de muitas conquistas e resultados positivos. Em seguida enalteceu os 

colegas Edis pelas matérias apresentadas e comentou sobre suas indicações, sugerindo ao 

Executivo ver as possibilidades de firmar convênio entre o Município de Florestópolis e o 

Asilo São Vicente de Paula de Porecatu, para que dessa forma o Município possa custear 

partes de despesas de usuários de Florestópolis que se internarem no referido Asilo. Outra 

indicação, sugere ao Executivo a elaboração de projeto para implantação em nosso 

município da Escola Cívico-Militar. Com a palavra o Vereador GUILHERME DA 

FONSECA BRAZ, cumprimentou os presentes, destacou que se sente honrado em 

participar desta primeira sessão ordinária e que está à disposição dos colegas para tomas 

as melhores decisões. Parabenizou os nobres Edis pelas indicações apresentadas e espera 

que o Executivo possa atende-las. Em seguida, comentou assuntos sobre suas indicações 

apresentadas, sendo a elaboração de um plano de arborização urbana, a construção de 

faixas elevadas em frente as escolas e outros locais públicos que haja necessidade, outra 

sugere a construção de redutores de velocidades (quebra-molas) em diversas vias, e por 

fim, que seja feito a realização de nova pintura da estátua do Cristo Acolhedor. 

Encerrando, destacou que todas essas indicações na verdade são reivindicações feitas pela 

população, portanto espera uma atenção especial do Executivo e novamente se colocou a 

disposição para apreciar as leis sempre pensando no bem comum da nossa comunidade. 

Fazendo uso da palavra o Vereador MARINHO NOVAIS LUZ NETO, cumprimentou os 

presentes, inicialmente desejou as boas vindas aos novos Edis eleitos e logo em seguida 

se colocou a disposição no que vir a depender de sua colaboração. Finalizando 

parabenizou os colegas Vereadores pelas ótimas matérias apresentadas. No uso da palavra 

a Vereadora VALDETE JOSÉ DE SOUZA, cumprimentou todos os presentes, destacou 

as relevantes matérias apresentadas pelos colegas Edis e desejou boas vindas aos novos 

colegas Eleitos. Em seguida, parabenizou a administração pelas várias obras em 

andamento em nossa cidade e ressaltou que isso é fruto da parceria entre Executivo e 

Legislativo. Usou a palavra o Vereador AYRTON CAPASSI, após os cumprimentos aos 

presentes, parabenizou os companheiros Vereadores pelas excelentes indicações 
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apresentadas e pediu a Deus que abençoe grandemente os trabalhos que se iniciam. Com 

relação a sua indicação apresentada, na qual solicita a construção de redutor de velocidade, 

destacou que o Prefeito não aprecia esse tipo de pedido, porem é uma reivindicação da 

população do bairro Letícia Sampaio, bairro esse que cresce dia após dia e ainda não há 

nenhum redutor de velocidade naquela localidade. Prosseguindo, relatou que recebeu 

reclamações de que o ar-condicionado do ônibus da saúde não está funcionando e devido 

ao calor extremo isso tem gerado reclamações. Cedido um aparte da palavra a Vereadora 

Valdete comentou sobre o assunto. Retomando a palavra o Vereador Ayrton Capassi 

ressaltou que esse tipo problema é algo que gera descontentamento dos usuários, portanto 

deve ser resolvido com brevidade. Fez uso da palavra o Vereador NELSON 

GONÇALVES CORREIA, cumprimentou os presentes, expressou que é uma satisfação 

estar como Vereador nesta gestão e espera somar com os demais Edis em colaboração com 

a administração e m prol do município. Comentou sobre a questão dos redutores de 

velocidade que realmente incomoda, porem são necessários. Com relação ao plano de 

arborização enfatizou que realmente é uma necessidade, contudo ressaltou que é preciso 

um acompanhamento para que tenha eficiência. Prosseguindo discorreu assuntos sobre a 

situação do problema no ar-condicionado no ônibus da saúde e a seu ver realmente isso 

precisa de uma atenção especial, se tratando do forte calor que estamos enfrentando. 

Encerrando citou que está satisfeito e pede a Deus que abençoe nossos trabalhos e que 

possamos trabalhar unidos e com respeito buscando sempre o melhor para a população. 

Usou a palavra o Presidente deste Legislativo Vereador DENYS TEIXEIRA SAUL, após 

cumprimentar os presentes, inicialmente agradeceu a Deus pela oportunidade nesse início 

de trabalho com uma sessão muito produtiva com várias matérias do Executivo e 

Legislativo. Enalteceu os nobres Edis pelas indicações apresentadas, por sinal destacou 

que todas são muita relevância e fez comentários sobre as matérias. Quanto aos projetos 

de lei apresentados ressaltou que há pedidos de regime de urgência, no entanto não foi 

especificado se é de urgência simples ou especial, portanto vai verificar a respeito para 

respeitar o tempo regimental. Em seguida, comentou sobre um comunicado interno do 

setor Contábil entregue aos Edis, ressaltou que são regras da contabilidade que devem ser 

cumpridas para atender a Lei de Reponsabilidade Fiscal. Na sequência, o Senhor 

Presidente informou que está disponível um balanço financeiro do mês de janeiro, para 

que os Edis possam acompanhar as movimentações financeiras desta Casa de Leis, e 

ainda, ressaltou que isso será feito mensalmente. Prosseguindo, parabenizou a 
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administração pelo trabalho e pelo empenho na busca por recursos para o município. Por 

fim, comentou sobre sua viagem a Brasília onde participou do Encontro de Gestores, bem 

como esteve visitando deputados e senadores em busca de recursos visando o bem-estar 

da nossa comunidade. Não havendo matérias para a Ordem do Dia, em seguida foi 

passado para as Explicações Pessoais: Inscrito fez uso da palavra o Vereador 

GUILHERME DA FONSECA BRAZ, cumprimentou a todos novamente, fez uma 

explanação sobre o trabalho já realizado nesse início de trabalho com a realização de 

sessões extraordinárias, onde foram tratados e votados vários projetos de lei muito 

relevantes. Destacou as viagens dos Edis em busca de recursos e de capacitação, ressaltou 

que esteve na capital do Estado juntamente com o Prefeito, tratando de diversos assuntos 

pertinentes ao município e que fez muitos pedidos de recursos para atender as demandas 

da nossa cidade. Em seguida, destacou o decreto do Executivo de emergência no combate 

a dengue, parabenizou o trabalho realizado pelos ACS’s e ACE’s, porem enfatizou que é 

preciso continuar a conscientizar a população. Finalizando, reforçou seu compromisso de 

ser uma ponte entre munícipes, executivo e legislativo, com o objetivo de ouvir a 

população e transformar sonhos e metas em realizações. Não havendo mais inscritos nas 

Explicações Pessoais, retomou a palavra o Senhor Presidente, antes do encerramento 

destacou que circula nas redes socias quanto a instalação de um campinho com parque 

infantil, assim sendo, solicitou uma indicação para a próxima sessão com uma sugestão 

de brinquedos adaptados no referido parque, pois não podemos esquecer das políticas 

públicas inclusivas. Não tendo mais o que se tratar, o Senhor Presidente agradeceu a todos 

pela ilustre presença e declarou encerrada a sessão, da qual lavrou-se esta ATA que, após 

lida será submetida à apreciação dos nobres Vereadores e não havendo retificação, será 

devidamente aprovada e assinada, e para constar VALNÊS CARDOSO MARIANO, 

Assinado no Original, assessor parlamentar, a digitou e a subscreveu. 

 

 

Assinado no Original 

Denys Teixeira Saul 

Presidente 

 Assinado no Original 
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1º Secretário 
 


